



Mesto Žilina

Námestie obetí komunizmu 1
011 31 Žilina

TLAČOVÁ SPRÁVA

Dobrovoľníci spolu s primátorom čistili lesopark Chrasť

Žilina 17. 10. 2011 – Na ôsmom čistení lesoparku Chrasť sa v sobotu 15. októbra 2011 spolu s dobrovoľníkmi zúčastnili aj primátor mesta Žilina Igor Choma, poslanci Mestského zastupiteľstva a zamestnanci Mestského úradu v Žiline. Akciu, na ktorej sa vyzbieralo približne 60 vriec odpadu, organizovalo Mesto Žilina v spolupráci s občianskym združením Preles. Projekt sa uskutočnil aj vďaka grantovému programu Šanca pre váš región Nadácie Orange.

Čistenie bolo rozdelené na 2 dni. V piatok čistili lesopark deti zo základných škôl, v sobotu žilinský lesopark čistili ďalší aktívni zberači odpadu, ktorým príroda nie je ľahostajná. Účastníci boli rozdelení do 3 skupín, ktoré prešli takmer celé územie lesoparku Chrasť a zbavovali ho nadbytočného odpadu. Akcia trvala približne dve hodiny a po skončení si všetci s radosťou vychutnali výborný guláš a občerstvili sa kofolou.

Pracovníci Centra voľného času Žirafa pripravili pre deti zaujímavé aktivity, ktoré im spríjemnili poľudňajší čas a po dobre odvedenej práci mohli okrem lízanky získať aj voľný vstup do lanového parku Preles.

Hlavným cieľom jesenného čistenia nebol len zber odpadov v areáli lesoparku Chrasť, ale aj rekonštrukcia a oprava lavičiek, ohnisk, altánkov, odpadkových košov a pod., ktoré slúžia ku každodennému oddychu milovníkov prírody. Veľkorysé gesto prejavil rezbár z obce Štiavnik, ktorý sa podujal opracovať a svojou zručnosťou oživiť sochy v okolí bufetu, ktoré boli v zlom stave.

Tradičné čistenie lesoparku organizuje Mesto Žilina pre svojich občanov dvakrát ročne. „Ďakujem všetkým tým, ktorých neodradilo ani chladné jesenné počasie a svojou prítomnosťou tu v lesoparku Chrasť jasne dali najavo, že to, čo máme v meste, v ktorom žijeme, nám nie je ľahostajné,“ prihovril sa primátor mesta Žilina Igor Choma všetkým dobrovoľníkom na záver jesenného čistenia lesoparku Chrasť.

PhDr. Pavol Čorba
hovorca mesta